
平成３０年度 第一回総会 議事録 

青森県学習塾協議会 

 

□ 日 時 ： 平成 30年 5月 28日（月） 午前 11時 開会  午後 2時閉会 

□ 場 所 ： 八戸プラザホテル ｸﾞﾚｰｽﾎｰﾙ 

 

  

１．開会宣言 事務局長 磯嶋 進 

２．会長挨拶                         会  長 野々上 隆 

３．会員移動の報告                      事務局長 磯嶋 進 

  ■新会員 青森市「個別指導 Axis観光通り校」 塾 長 柿崎 純先生 

４．議長及び議事録書記 

  ■議長に渡部先生、議事録書記に安藤先生を選任 

   議長より定足数の確認（出席２２名、委任状６名）合計 ２７塾で過半数以上の出席により

総会が成立 

議  事  

１．平成２９年度事業活動報告及び収支報告・監査報告  

■編集部長 瀬川先生 → 例年通り合格情報作成を行う。ミニ研修会を実施できずに残念 

■研究部長 下佐先生 → 例年通り入試問題分析を行う。負担をかけている塾へのあり方を再考し

たい。 

  ■広報部長 佐々木先生 → 10/22「グランドサンピア八戸」にて研修会を実施。ホームページ運

営も例年通り行う。去年は研修会を実施できたが、前年は実施できず。今後

の研修会の実施時期について再考したい。ホームページのﾄｯﾌﾟﾍﾟｰｼﾞの充実

をはかりたい。 

  ■事務局長 磯嶋先生 → 今年度協議会活動・入試平均点（今年もほぼ的中。誤差 3.6点）・全県テ

スト受験者数（外部生に行っている入試結果ｱﾝｹｰﾄは今年は過去最高の 

４５％の返信率だった）統一塾テスト・直前テストについて報告。 

              決算報告では今年度も慶弔費が多かった、初めて研修会が黒字だったこと

が報告された。 

  ■監査 能登先生より、決算は適正に処理されていますとの報告がなされた。 

             

  ■質疑応答 → 剰余金額について適正なのかどうかの質問があり、磯島事務局長よりこれ以

上金額が減ると活動に支障がでてくるとの回答があった。 

  

  ◆活動報告、収支報告、監査報告は全会一致で承認された。 

 

 



２．平成３０年度事業計画及び予算案 

   ■ 編集部長 瀬川先生 → 例年通り合格情報作成を行う。合格情報を使っての研修会を７月上

旬に実施したい。                                

■研究部長 下佐先生 → 例年通り入試問題分析を行う。塾訪問、小学生ｲﾍﾞﾝﾄなど実施していな

い活動についてどうするかを検討したい。英語研究会は今年も実施予定。 

   ■広報部長 佐々木先生 → 研修会、ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞを２本の柱としてやっていく。ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ運営を

技術的な問題から、研修部、広報部と分けて考えていきたい。 

   ■事務局長 磯嶋先生 → 全県テスト地区会（6/15）・総会（6/29）の日程確認。今年度予算案の

提出。 

 

   ◆活動報告、予算案は全会一致で承認された。 

３．その他 

   ■八戸地区での外部生へ全県ﾃｽﾄ自己採点郵送はいらないのではないかという意見が出された。デ

ジタルでの配信を考えてはどうかという意見や、塾生としてのメリットとしての自己採点と考え

て郵送停止でもいいのではないかという意見がだされた。 → 理事会決定とすることが確認さ

れた。 

 

   ■来年度からベネッセが完全撤退する全県テストについて、これまでの経緯が下佐先生より

説明された。 

  

   ■協議会で LINEを活用してはどうか 

 

   ■研修会を隔年で実施してはどうか などの意見がだされた。 

閉  会 


